



ERRATA EDITAL CP/EBAP/Nº 020/2024

No EDITAL CP/EBAP/Nº 020/2024 EDITAL DE SELEÇÃO PARA BOLSA PROGRAMA DE INCENTIVO À FORMAÇÃO DOCENTE - GEOGRAFIA, onde se lê “12. Os dias e horários do processo de seleção estão assim estabelecidos:

a) Dia 01/03/2024, às 15h30min: entrevista com a Banca.”, leia-se

12. Os dias e horários do processo de seleção estão assim estabelecidos:

a) Dia 29/02/2024, às 15h30min: entrevista com a Banca.

Belo Horizonte, 27 de fevereiro de 2024.

Professor Evaldo Balbino da Silva

Vice-Diretor do Centro Pedagógico da

Unidade Especial de Educação Básica e Profissional da

Universidade Federal de Minas Gerais